

## Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 15-i rendkívüli ülésén. Az ülés kezdete: 11.30

Helyszín: Polgármesteri Hivatal előtti parkoló

Jelen vannak:

Juhász Csaba polgármester  
Rácz József alpolgármester  
Farkas Zsolt képviselő  
Márkus Pál képviselő  
Márki Ferenc képviselő  
Szilika-Iván Emőke képviselő  
Völgyi Zoltán képviselő

Meghívottak:

Dr. Harbula Ildikó orvos  
Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető.

Az ülésről magnófelvétel nem készült. A rendkívüli ülés a veszélyhelyzetre tekintettel szóban, telefonon került összehívásra.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött

### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2020. (III. 15.) határozata a Tordasi Önkormányzat 2020. február 15-i rendkívüli ülés napirendje**

1. A Tordasi Mesevár Óvoda intézményben rendkívüli szünet elrendelése, valamint a koronavírussal kapcsolatos teendők megbeszélése

#### **1. A Tordasi Mesevár Óvoda intézményben rendkívüli szünet elrendelése, valamint a koronavírussal kapcsolatos teendők megbeszélése**

**Juhász Csaba polgármester** elmondta, hogy a veszélyhelyzet miatt emailen folyamatosan egyeztetett a képviselőkkel. Javasolta, hogy a honlapra, facebookra tegyék ki a képviselők által is megismert tájékoztatást a tordasi lakosok részére. Tájékoztatta a képviselőket, hogy megjelent a Magyar Közlöny 42. számában a Korm. rendelet, amely felhatalmazta a polgármestereket arra, hogy az óvodában rendkívüli szünetet rendeljenek el. Kérdezi a véleményeket.

A képviselők és a megjelent vendégek megtárgyalják a helyzetet és elfogadják a javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**41/2020. (III. 15.) határozata**  
**a Tordasi Mesevár Óvoda intézményben rendkívüli szünet elrendelése**

Tordas Község Polgármestere – a Képviselő-testület egyetértésével – úgy dönt, hogy az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 45/2020.(III.14.) Korm.rendelet 2. §-ában kapott felhatalmazás alapján a Tordasi Mesevár Óvoda esetében 2020. március 16. napjától kezdődően az általános iskolák zárva tartásával egyező időtartamra rendkívüli szünetet rendel el.

Az óvoda kizárólag kiscsoportos (10 fő alatti) ügyeleti ellátást biztosít azon szülők gyermekei részére, akiknek foglalkoztatása a veszélyhelyzettel összefüggésben elengedhetetlen vagy gyermekük felügyeletét egyéb módon nem tudják megoldani (pl. egészségügyi dolgozók, rendőrök, bolti eladók stb.). Az ügyeleti ellátást írásban, indokolással a polgármestertől kell kérni.

Az ügyelet folytatásáról, módjáról, a gyermekétkeztetés lehetőségeiről a lakosságot tájékoztatom.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Juhász Csaba polgármester** elmondta, hogy javasolja munkacsoportok (eseti bizottság) megalakítását a hatékonyabb, gyorsabb működés érdekében. A munkacsoportok összetételére a javaslatokat elküldte a képviselők részére emailen.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**42/2020. (III. 15.) határozata**  
**a veszélyhelyzet időtartamára létrehozott munkacsoportokról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a koronavírus elleni védekezés hatékonyabbá tétele érdekében a veszélyhelyzet időtartamára létrehozza az alábbi munkacsoportokat (eseti bizottság):

Szociális és egészségügyi Munkacsoport:

- Farkas Zsolt, Márkus Pál, Süller Zsolt
- Dr. Harbula Ildikó, Molnárné Dancs Annamária, Kovács Mónika

**Oktatási és kulturális Munkacsoport:**

- Szilika-Iván Emőke, Völgyi Zoltán, Dudás Zsolt
- Kosaras Péter Ákos, Kata nővér, Diósiné Besenyei Boglárka, Kalocsai-Balogh Hajnalka

**Jogi és kommunikációs Munkacsoport:**

- Márki Ferenc, Rácz József, Farkas Zsolt
- dr. Zay Andrea, Cravero Teréz, Taller Adél, (Báhidszki Petra)

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Szilika-Iván Emőke és Völgyi Zoltán képviselők** vállalták, hogy felveszik az iskola szülői munkaközösségével a kapcsolatot, hogy felmérjék, hány gyermek kér étkezést.

**Márkus Pál képviselő** kérte, hogy azt a kérelem mintát, amelyben a szülő kéri a felügyeletet az óvodás gyermeke részére küldje meg neki a jegyző, hogy minél előbb eljusson az érintettekhez.

**Dr. Harbula Ildikó orvos** tájékoztatta a képviselőket az orvosi rendelő működéséről.

**Diósiné Besenyei Boglárka óvodavezető** tájékoztatta a képviselőket arról, hogy miként oldják meg az ügyeletet az óvodában.

**Juhász Csaba polgármester** elmondta, hogy a településen lévő vendéglátó- és kereskedelmi egységeknek felhívást küldenek, amelyben kéri az üzemeltetőket, hogy a vírus terjedésének megfékezése érdekében tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

A képviselők megegyeztek abban, hogy a közétkeztetést a hétfői felmérés alapján úgy oldják meg, hogy az ételt bedobozolják és a konyha előtti szabadtéri területen lévő asztalokról 11.30-12.30 között elvihetik az érintettek.

**Juhász Csaba polgármester** 12.15 perckor bezárta az ülést.

  
Juhász Csaba  
polgármester

kmf

  
dr. Zay Andrea  
jegyző

